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ATA DA III SESSÃO DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO DO ANO DE
2025

Ata da III Sessão do Terceiro Período Legislativo Ordinário do ano de 2025 (dois mil e vinte e
cinco) realizada no oitavo dia do mês de julho de dois mil e vinte e cinco (08/07/2025), às 19 horas
e 30 minutos, no prédio sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da Conceição,
334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Presentes na Sessão, a Vereadora
Presidente Cristilene Bezerra de Azevedo, o Vice-Presidente Ovídio de Aquino e Silva Neto, a 1ª
Secretária Janaina Patrícia Bezerra da Silva, o 2º Secretário Erivan Elias da Silva e os Vereadores
Edilmo Lira, Wagner Ferreira Gonçalves, Jailson Mendonça da Silva, Leandro Euclides Guedes
Costa, e Márcia Costa Araújo Gomes. Ao abrir a Sessão, a Vereadora Presidente submeteu em
discussão,  e  posterior  votação,  a  Ata  da I  Sessão Ordinária  do Terceiro  Período Legislativo,
realizada no dia primeiro de Julho de dois mil e vinte e cinco (01/07/2025). A votação aconteceu
pelo  painel  eletrônico,  sendo  a  Ata  aprovada  por  unanimidade  entre  os  presentes.  Após,  a
Presidente constou e agradeceu a presença do Ex-Vereador Zé Bigode. Em seguida, a Presidente
solicitou a 1ª Secretária que realizasse a leitura do Projeto de Lei Nº 012/2025, que estabelece o
reajuste ao vencimento dos Psicólogos da rede pública municipal de Serra Caiada/RN. Após a
leitura,  a  Presidente solicitou o parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos,  sendo este
favorável ao Projeto. A Presidente submeteu o Projeto em discussão, onde o Vereador Wagner
Gonçalves fez uso da palavra para expressar sua opinião sobre o valor de reajuste e a Vereadora
Janaína Bezerra ressaltou a importância de aumentar o quadro destes profissionais diante da alta
demanda do município. Após, o Projeto foi posto em votação, sendo este aprovado por unanimidade
entre os presentes. Seguidamente, a 1ª Secretária realizou a leitura do Projeto de Lei Nº 013/2025,
que dispõe sobre a alteração de dispositivos da Lei nº 1.124, de 03 de Junho de 2024, criação de
cargos comissionados e dá outras providências. A Presidente solicitou o parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final, sendo este favorável ao Projeto. Após, a Presidente submeteu
o Projeto  em discussão,  e  posterior  votação,  sendo este  aprovado por  unanimidade entre os
presentes.  Em  continuidade  da  Sessão,  a  Presidente  solicitou  a  leitura  dos  requerimentos
apresentados na noite, iniciando pelo requerimento da Vereadora Márcia Costa, solicitando que o
Poder Executivo fiscalize a garanta o cumprimento da Lei Municipal Nº 939/2015, o qual foi lido na
íntegra, incluindo a sua justificativa, submetido em discussão e posterior votação, sendo este
aprovado por unanimidade entre os presentes. Após, foi lido o segundo requerimento da Vereadora
Márcia Costa, solicitando que o Poder Executivo, por meio da Secretaria Municipal de Saúde,
viabilize  o  fornecimento  gratuito  do  sensor  FreeStyle  Libre  às  pessoas  com diabetes  tipo  1,
priorizando o atendimento às crianças e demais pacientes em situação de vulnerabilidade.  O
requerimento  foi  submetido  em  discussão  e  posterior  votação,  sendo  este  aprovado  por
unanimidade entre os presentes. Sequencialmente, a 1ª Secretária realizou a leitura do primeiro
requerimento apresentado pelo Vereador Wagner Gonçalves, solicitando que ao Poder Executivo a
criação de dois cargos no município:  um de coordenador de vias e outro de coordenador de
controle  de  zoonoses.  A  presidente  submeteu  o  requerimento  em  discussão,  iniciando  pela
justificativa do requerente, e posterior votação, sendo este aprovado por unanimidade entre os
presentes. Após, a 1ª Secretária realizou a leitura do segundo requerimento do Vereador Wagner
Gonçalves solicitando que o ao Poder Executivo, a ampliação do saneamento da rua Nossa Senhora
da Conceição e a retirada da fossa existente no final da rua. O requerimento foi submetido em
discussão, iniciando pela justificativa do requerente, e posterior votação, sendo este aprovado por
unanimidade  entre  os  presentes.  Não  havendo  pautas  para  a  presente  Sessão,  a  Vereadora
Presidente facultou a palavra aos demais Vereadores. Fazendo uso da palavra, a Vereadora Márcia
Costa agradeceu a aprovação dos seus requerimentos e parabenizou o Conselheiro Tutelar Douglas
que foi selecionado para participar do Seminário Proteção em Rede, representado o município.
Com a palavra, o Vereador Wagner Gonçalves cumprimentou a todos, em especial o Ex-Vereador
José Sobrinho, o seu irmão, e o suplente de Vereador Chico da CAERN. Convidou a todos os
Vereadores  para  o  arraiá  dos  cacimbenses,  no  dia  18,  e  finalizou  sua  fala  comentando  e
agradecendo a aprovação dos seus requerimentos. Fazendo uso da palavra, o Vereador Erivan
Elias, saudou a todos, também agradeceu a presença dos cidadãos, parabenizou os Vereadores
pelos  requerimentos  apresentados  e  finalizou  sua  fala  parabenizando  o  Conselheiro  Tutelar,
Douglas, pela missão de representar o município no seminário regional realizado em Recife. Com a
palavra,  o  Vereador  Leandro  Euclides  cumprimentou  a  todos,  agradeceu  a  presença  do  Ex-
Vereador José Sobrinho, o seu irmão, e o suplente de Vereador Chico da CAERN, parabenizou o
Conselheiro Tutelar Douglas e parabenizou os Vereadores pelos requerimentos apresentados. Não
havendo mais oradores, a Presidente expressou sua alegria em aprovar os Projetos e requerimento
apresentados nesta noite, e em nome da Casa agradeceu a equipe da SEMTHAS, na pessoa de
Soraya, pelo convite para o arraiá do CCI. Informou que, foi iniciada a “Câmara Itinerante”, que
tem o propósito de estender os serviços para a Comunidade Rural, iniciando com o agendamento
para a Emissão da CNI no Sítio Lagoa Limpa, na oportunidade, agradeceu ao Diretor Artaxerxes
por ceder a escola para a realização do agendamento. A Presidente prosseguiu sua fala informando
que será elaborado um cronograma para atender a todas as comunidades. Tudo que é em benefício
do povo a Câmara, na pessoa desta Presidente, busca executar, como o atendimento jurídico que
acontece todas as sextas. Infelizmente, estão tentando colocar abaixo esta ação, na oportunidade a
Presidente parabenizou o Vereador Edilmo Lira que deu início aos atendimentos jurídicos gratuitos
para a população no ano de 2020. O Vereador Ovídio Neto pediu parte na palavra para questionar
o que se passa na cabeça de um cidadão para querer colocar abaixo algo que é benéfico para
população. A Presidente retomou sua fala informando que, já foram implantados diversos projetos
para  o  povo,  e  que  a  Casa  continuará  enfrentando tudo  para  sempre  trazer  o  melhor  para
população. A Presidente desejou boa noite a todos e declarou encerrada a Sessão. Plenário José
Paiva Magalhães,  Câmara Municipal  de Serra Caiada.  Eu,  Madiane Assunção Paiva da Silva,
Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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